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Β. Λεγκόιντα: «Για άλλη μια φορά γίναμε μάρτυρες
μιας κραυγαλέας πράξης τρομοκρατίας από τους
σχισματικούς σε βάρος των πιστών της κανονικής
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας» 

Στις 17 Οκτωβρίου 2024 οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» κατέλαβαν με τη
δεύτερη κατά σειρά επιδρομή τους τον καθεδρικό ναό του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Τσερκάσι.
Υπάρχουν τραυματίες μεταξύ των ενοριτών και κληρικών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.
Στο νοσοκομείο μεταφέρθηκε ο μητροπολίτης Τσερκάσι και Κάνεφ Θεοδόσιος. 

Ο πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος των Σχέσεων της Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ και
ασκών χρέη προϊσταμένου του Γραφείου Τύπου του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Βλαντίμιρ Λεγκόιντα προέβη στον λογαριασμό του στο κοινωνικό δίκτυο Telegram στην ακόλουθη
δήλωση: 

«Για άλλη μια φορά γίναμε μάρτυρες μιας κραυγαλέας πράξης τρομοκρατίας από τους
σχισματικούς σε βάρος των πιστών της κανονικής Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Ως
αποτέλεσμα των δύο διαδοχικών συντονισμένων επιθέσεων έχει καταληφθεί ο καθεδρικός ναός του
Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Τσερκάσι. Οι εξτρεμιστές εφάρμοσαν το σχέδιό τους παρά τις



προσπάθειες των πιστών να υπερασπισθούν τον αγαπημένο τους ναό. 

Στόχος των ενόπλων τρομοκρατών, πολλοί εκ των οποίων όπως μεταδίδουν Ουκρανοί
δημοσιογράφοι, είναι ειδωλολάτρες, ήταν φιλήσυχοι πολίτες, μεταξύ των οποίων γυναίκες, παιδιά
και ηλικιωμένοι, εναντίον των οποίων πυροβολούσαν και εκτόξευαν χημικό αέριο. 

Οι κρατικές Αρχές επέτρεψαν στους εξτρεμιστές να αρπάξουν τον ιερό ναό, χωρίς όπως πάντα να
αποτρέψουν τον ξυλοδαρμό των πιστών. Οι δυτικοί προστάτες της Ουκρανίας, ως συνήθως θα
κλείσουν τα μάτια στα τεκταινόμενα. Άλλωστε, όσοι καταστρέφουν τη μια για τους λαούς της
ιστορικής Ρωσίας Ορθοδοξία, πρέπει να αισθάνονται έξωθεν υποστήριξη και να απολαμβάνουν
πλήρους ελευθερίας κινήσεων, ώστε να μπορεί κανείς να εθελοτυφλεί σε τέτοιες συμβατικές
έννοιες, όπως η ελευθερία του θρησκεύεσθαι. 

Προσευχόμαστε για όσους επλήγησαν και παρά ταύτα εξακολουθούν να πρεσβεύουν την πίστη
τους, παραμένοντας αφοσιωμένοι στην Εκκλησία του Θεού. Πιστεύουμε ότι τα πολυάριθμα
κακουργήματα σε βάρος αθώων αργά ή γρήγορα θα αποτιμηθούν και θα ανταποδοθούν δεόντως». 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92361/
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